

General Conference

GC(54)/INF/3/Corr.1 Date: 17 August 2010

> General Distribution English Only

Fifty-fourth regular session

Item 16 of the provisional agenda (GC(54)/1)

Nuclear Technology Review 2010

Corrigenda

- In the third sentence of paragraph 24, '370 GW(e) at the end of 2009' should be replaced with '371 GW(e) at the end of 2009'.
- In the second line of footnote 9 on page 15, the 'IAEA Annual Report 2008' should be replaced with the 'IAEA Annual Report 2009'.